




织金县 2020—2021 学年度第一学期学业水平检测参考答案

九年级 数 学
一、选择题。（共 15 小题，每小题 3分，共 45 分，每小题四个答案中只有一个正确选项）

二、填空题。（共 5小题，每小题 5 分，共 25 分）

16.0 ； 17. 18； 18. 24 ；19. 31 ； 20. 4:1

三、解答及证明（本题共 7 个小题,共 80 分）

21.（本题 12 分，每小题 6 分）

解： 0651 2  xx）（

0)3)(2(  xx

0302  xx 或

3,2 21  xx

62)32 2  xx（）（

0)3(2)3( 2  xx

  02)3()3(  xx

0)1)(3(  xx

0103  xx 或

1,3 21  xx

22.（本题 12 分）：

）（1 ;为正方形四边形ABCD ABADABCD  ;90 ， 延长线上在又 BCF
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）（2 90;A ·········7 分

)3( ABFAADE  得点顺时针旋转绕  90 90;  EAFAFAE

;为正方形四边形ABCD 90;8  ADEBCAD ， 6DE又

1068: 22 AE由勾股定理得 501010
2
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2
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  AFAES AEF ·····12 分

题号 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15

答案 C D A D C D B A C B A B B C A

第 22 题图



23.（本题 8 分）.

解： ）如右图（1 ·········4分

）（2 成比例阳光下物体高度与影长根据同一时刻同一地方
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12DE解得 , 12的长为所以DE ·········8分

24.（本题 10 分）

解：（1）所有等可能的结果共有 5 种，其中男生有 3 种

5
3( 男生）P ········2分

(2)列表：

所有等可能的结果共有 20 种，其中一男一女生有 12 种········6分

5
3

20
12)( 一男一女P ·········10 分

25.（本题 12 分）

证明： ）（1 DEAC // ， ,CDEACD 

斜边上的中线是 ABCRtCD  ,CDAD 

)（等边对等角ACDA  ； CDEA 

 90,  DCECDCE又

中和在 DCEACB 

90;  DCEACBCDEA ·

DCE∽  ACB ····6 分

）（2 ,43  ，CDCE

男 1 男 2 男 3 女 1 女 2

男 1 男1男2男 1男 3 男 1女 1男 1女 2

男 2 男 2男 1 男 2男 3 男 2女 1男 2女 2

男 3 男 3男 1 男3男2 男 3女 1男 3女 2

女 1 女 1男 1 女1男2女 1男 3 女 1女 2

女 2 女 2男 1 女2男2女 2男 3 女 2女 1
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由勾股定理得,90DCE

534 2222  CECDDE

斜边上的中线是 ABCRtCD  82  CDAB
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26.（本题 12 分）

解：(1) 档次）(312)1014(  此批次蛋糕属第 3 档次产品.············3分

（2）设生产第 x档，根据题意得：

   1080)1(476)1(210  xx

1080)4476()82(  xx ···············5 分

整理，得 055162  xx ，···············6分

解得： 51 x ， 112 x ···············8分

因为蛋糕礼盒分为六个档次所以 112 x （舍去），所以 51 x ···········10 分

答：该蛋糕店生产的是第 5 档次的产品。···············12 分

27.（本题 14 分）

解： ）（1 )0,2(21  Cxbxy 轴交于与一次函数

∴ b )2(20 ∴ 4b

421  xy ·······2 分

426)6,(421  nnAxy ，过 ； 1n
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∴ )2,3( B ·······8分

,DxADA 轴于点作过  ,ExBEB 轴于点作过 

22;66  BEAE
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）（3 103  xx 或 ············14 分


